



# 全面践行“垃圾分类、机关先行”

## 济阳区开展党政机关生活垃圾分类推广活动



2日,济阳区政府开展全区党政机关垃圾分类推广活动。

本报7月2日讯(通讯员 卢童) 7月2日,济阳区政府开展全区党政机关垃圾分类推广活动,全面践行“垃圾分类、机关先行”,现场开展分类知识培训、发放倡议书、宣传海报、承诺签名等活动,区直部门、各镇街道共200余人参加现场活动。

此次活动全面落实省、市有关会议的工作部署,加强统筹协调,动员全区上下迅速行动起来。为全力推进城市生活垃圾分类各项工作,打赢打好生活垃圾分类的攻坚战、持久战奠定基础。

区委常委、副区长高继锋

指出垃圾分类在全区居民当中的知晓度、认可度和参与度越来越高,济阳区也逐步形成了从源头到末端,比较完整的垃圾分类处置体系。到2020年济阳的生活垃圾分类全程体系的建设要做到标准化,运行要做到有序化,管理要做到精细化,也就是“三化”。“通过生活垃圾分类这项工作,我们可以让城市的环境更美好,让城市的文明程度和市民的文明素质更高。”

高继锋称,垃圾分类不是“小事”,它是牵着民生、连着文明的大事和实事。为更好地推进垃圾分类工作,我们要明确

生活垃圾分类种类及投放标准、分类设施设置指南、垃圾分类管理办法等内容,并以图文结合的形式,直观地告知市民垃圾如何分类。要全面督促和推动济阳区机关事业单位垃圾分类设施设置标准化、宣传培训常态化、监督管理制度化,真正使党政机关成为垃圾分类的排头兵。

在活动现场,区直各部门分管负责同志积极探讨了垃圾分类投放、运输、处理方面的问题,同时参与了垃圾分类的实践活动,积极引导广大干部群众增强生活垃圾分类意识,养成生活垃圾分类习惯。

## 区公安分局党委到济阳区第一党支部开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动

本报7月2日讯(通讯员 程玉萍) 6月29日下午,区公安分局党委到济阳区第一党支部旧址开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动。副区长、分局局长纪东明,分局党委委员、各党支部书记、新发展党员代表参加了活动。

在第一党支部旧址,全体党员在展览馆讲解员的引导下参观了第一党支部旧址,听取了第一党支部的成立背景、伟大历程、发展历史等情况,实地进行革命教育活动。参观结束后,重温入党誓词,面对党旗进行庄严宣誓。

纪东明同志指出,中国共产党济阳区第一党支部是我区极为重要的革命遗址,在传承革命历史、缅怀革命先辈、启迪后人饮水思源等方面发挥了无可替代的作用。缅怀历史,我们感慨万千;展望未来,我们豪情满怀。让我们汲取历史的经验和智慧,深入学习贯彻习近平新



区公安分局党委到济阳区第一党支部旧址开展主题教育活动。

时代中国特色社会主义思想,增强党性、提高能力、改进作风,凝聚合力、奋发有为,努力为建设平安济阳做出新的更大的贡献,推动济阳区在新起点上实现北部新区新跨越。

通过主题教育活动,分局全体党员民警一致表示,一定要将思想和行动统一到党中

央的决策部署上来,更好地运用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不忘人民公安为人民的初心,牢记党和人民赋予的新时代使命,在分局党委的坚强领导下,立足本职工作,真抓实干、主动担当作为,用实际行动向党的生日献礼!

## 济北街道设立扶贫专岗98个

本报7月2日讯(通讯员 骆慧娟) 为切实发挥扶贫专岗政策效能,进一步巩固脱贫成效,济北街道采取有效举措,规范化开展扶贫专岗管理工作。

精准设岗。按照“因需设岗、以人定岗、精准安置、紧贴实际”的原则,结合贫困劳动力需求、村服务管理需求,科学确定岗位类别和数量,实现供需精准对接。

严格程序。严格执行本人申请、查阅健康档案、村级民主评议、村级公示、街道审核备案程序进行人员聘用,并签订协议书,明确工作职责。动态管理。建立扶贫专岗人员台账和个人档案,对于有意愿且符合条件的及时进行新增,因人因村安排岗位,确保此项政策覆盖更多的贫困户。对于死亡人员、高龄人员等及时解聘。强化监

管。社区和村居负责日常考勤、培训管理,扶贫办定期对扶贫专岗人员进行现场考核,重点检查上岗情况,服从岗位等情况,对检查出的问题及时与本人沟通,责其改正。

目前,共设立扶贫专岗98个,主要包括卫生巡护、执勤值班、保洁保绿等类型岗位,实现了贫困劳动力就近就地就业。

## 济阳街道举行“人大代表听民声”活动



为及时了解和解决群众普遍关心的热点难点问题,进一步密切人大代表与广大群众的联系,近日,济阳街道举行“人大代表听民声”活动。活动在城里社区人大代表联络站举行,驻站人大代表“零

距离”接待群众,面对面倾听民声、了解民情。通过活动,及时掌握群众所思、所想、所盼,拓宽社情民意收集渠道,协调推动民生问题的解决,在人大代表与群众间架起了“连心桥”。通讯员 王梦瑶 摄

## 济北街道整治济北北区人居环境完成60处农村残垣断壁和废弃房屋整治



拆除现场。

本报7月2日讯(通讯员 武庆富) 为彻底整治济北北区人居环境,济北街道针对北区11个村基础建设不再投入、群众观念不好转变、环境提升难度较大的实际,专门召开农村人居环境工作推进会,组织各村党支部书记对《济阳区农村人居环境整治检查评估内容及评分标准》进行了全文学习,对污水治理、畜禽养殖、农作物秸秆综合利用和弱电线缆有序设置等方面存在的问题列出清单,共同研究整治措施,确定提升整改目标。

工作中,济北街道针对各村普遍存在的残垣断壁和废弃房屋影响村居整体环境且具有一定安

全隐患等问题,提前引入第三方测量公司,对11个村共计60处残垣断壁和废弃房屋进行测量,将测量数据作为以后拆迁赔付依据,待客户确认签字后再组织大型机械设备将其拆除平整。

据济北街道北区负责人介绍,截至目前,济北北区除完成60处残垣断壁和废弃房屋整治外,还清理“四大堆”220余处、清运垃圾和农业生产废弃物600余立方,整治污水沟渠2100余米,拆除院外养殖圈舍6处,整理弱电线缆2500余米,先后投入资金40余万元,动用大型机械52台次、人工320余人次,村居环境得到大幅提高,广大群众拍手称赞。

## 新市镇强力推进拆违拆临工作 拆除面积达到41000余平米

本报7月2日讯(通讯员 韩福燕) 为进一步加大拆除力度,加快拆违进度,新市镇全体人员以时不我待、只争朝夕的责任感和紧迫感,以心往一处想,劲往一处使的劲头和决心,铆足干劲,全力以赴,形成了凝心聚力、合力攻坚的强劲势头,拆违进度不断刷新。截至目前,新市镇已拆除违建200余处,拆除面积达到41000余平米。

工作中,新市镇坚持做到每日调度,镇党委政府主要负责同志亲自挂帅,坚持班子成员包管区、管区包村、村负责人包地块的三级帮包责任机制,镇村干部全部坐镇一线,坚持做到每日调度、

随时碰头,及时研究解决重点难点问题。同时,该镇及时修订了《新市镇拆违拆临行动方案》、《新市镇拆违拆临实施细则》、《新市镇拆违拆临工作保障办法》,自6月份开始,实施早七点调度晚六点汇报,并根据全区拆违时间节点,全力完成当期拆违任务。

在新一轮拆违工作中,该镇针对问题和时间节点先后召开多次调度会,确保工作进度。在具体的拆违工作中,各管区、各单位各司其职、密切配合,做到了思想、行动“一盘棋”,形成了强大的工作合力,确保整体运作规范有序。截至目前,新市镇已拆除违建200余处,拆除面积达到41000余平米。